
Barometrul Global al Corupţiei: 
Evoluţia României în perioada 2004-2007 

 
Aţi dat mită, în orice formă, dumneavoastră personal sau un membru al familiei dumneavoastră, în ultimele 12 luni? 
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Experienţa corupţiei exprimată în procente de 
plătitori de mită 

 
 
 
În ce masură credeţi că următoarele sectoare din această ţară/ teritoriu sunt afectate de corupţie? (1: deloc corupt, 5: 

extrem de corrupt) 
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Cele mai corupte instituţii în perioada 2004-2007
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Instituţiile cele mai afectate de corupţie în 2007 în România
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2007 3,9 3,9 3,8 3,7 3,7 3,6 3 2,9 2,8 2,6 2,6 2,4 2,4 2,2
2006 4,1 4 3,9 3,8 3,6 4 3,2 2,8 2,9 2,2 2,9 2,3 2,5 2,3
2005 3,8 3,6 3,7 3,6 3,6 3,4 2,9 2,9 2,7 2,4 2,5 2,5 2,4 2,1
2004 4,2 4 4,1 3,9 3,8 3,7 3,3 3,4 2,6 2,9 2,7 2,5 2,4 2,2

 
 
 
 
 
 
 



Piaţa mitei în Romania 
 
 
 

Cererea de mită în 2007, pe instituţii
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Notă: Procentajele ilustrează proporţia celor care au răspuns „DA” la întrebarea „Vi s-a cerut mită în 
orice formă, dumneavoastră personal sau cuiva apropiat dumneavoastră, în ultimele 12 luni în următorul sector de 
servicii?” 

 
 
 
 

Plata mitei în 2007, pe instituţii
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Notă: Procentajele ilustrează proporţia celor care au răspuns „DA” la întrebarea „Aţi dat mită, în orice 
formă, dumneavoastră personal sau cineva apropiat dumneavoastră, în ultimele 12 luni în următoarea 
instituţie/organizaţie?   



Perspectivă regională  

 

Aţi dat mită, în orice formă, dumneavoastră personal sau un membru al familiei dumneavoastră, în ultimele 12 luni? 
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EU+ România Bulgaria

Experienţa corupţiei: UE+, România şi Bulgaria

 
Notă!  
Ţările incluse în grupul UE+ sunt: Austria; Bulgaria; Republica Cehă; Danemarca; Finlanda; Franţa; 
Germania; Grecia; Islanda; Irlanda; Italia; Lituania; Luxemburg; Olanda; Norvegia; Polonia; Portugalia; 
România; Spania; Suedia; Elvaţia; şi Marea Brianie. 
 
 

Cum vedeţi nivelul corupţiei în România peste 3 ani?

NS NR; 10%va scădea cu mult; 
5%

va scădea cu puţin; 
26%

va rămâne la fel; 27%

va creşte cu puţin; 
19%

va creşte cu mult; 
14%

 Notă: Procentajele ilustrează proporţia celor care au răspuns „DA” la întrebarea „Aţi dat mită, în orice 
formă, dumneavoastră personal sau cineva apropiat dumneavoastră, în ultimele 12 luni în următoarea 
institu ţie/organizaţie?   


